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Email: terakawa@theory.biophys kyoto-u.ac.jp

NHD—% « 2NV BI7+— VT4 7%VZaL—3 2V LTHES
« Cafemol ZA VA =)L ULT=T 4 L7 FVICKBEIT S
$ cd ~5F 5 >O—K/cafemol2.1

- example 7 7 A )VDA 2Ty 8T 7 A )\ iRET S
$ emacs ./example/sh3/sh3.inp

Line 13 (Output DFEfEZZZ 5)

Before ||| OUTPUT pdb crd velo dcd vdcd movie psf rst
After ||| OUTPUT pdb crd velo movie psf
Line 42 (EVHFEY I 2 L— 329 %)

Before ||| n_tstep(l) = 800000

After ||| n_tstep(l) = 10000000

Line 44 (MGzHZEIHEZ DR TS)
Before ||| n_step_save = 1000

After ||| n_step_save = 10000

Line 49 (5 FOHEREEZ [F&H3)

Before ||| i_com_zeroing = 0

Before ||| i_no_trans_rot = 0

After ||| i_com_zeroing = 1

After ||| i_no_trans_rot =1

- example 7 7 A I)IVDA 2Ty 8T 7 A )N REITT S
$ ./cafemol ./example/sh3/sh3.inp
- e RS B
$ vmd ./example/sh3/sh3.movie ./example/sh3/sh3.psf
- gnuplot ZHWT Q-score (7 —)VT 4 VT LTWAEAW)Z 70y bd 5%
$ gnuplot
gnuplot> plot *”./example/sh3/sh3.ts” u 1:6 w 1
cERE LPEEEINTVEIICT 7 AIIVOKEITEEET S
$ mv ./example/sh3/sh3.ts ./example/sh3/sh3-1.ts



74=IbT 4V BEZHBELTHES
FEICKAIDDZDTELIF—TRERVEEA, BEI3BETP>TLEETL, )
s example 7 7 A )\VDA 2Ty 8T 7 A )NV IiEkRET B

$ emacs ./example/sh3/sh3.inp
Line 20 (3217E&— R7% Searching TF £— RICZEH T %)

Before ||| i_run_mode = 2

After ||| i_run_mode = 4

Line 42 (> ERVWKY I a L — 39 %)
Before ||| n_tstep(1l) = 10000000
After ||| n_tstep(1l) = 100000000
Line 44 (M2 E S IHEZ DR T 2)
Before ||| n_step_save = 10000

After ||| n_step_save = 100000

T 71 ILDO&EICIEN
||| <<<< serching_tf
||| tempk_upper = 400
||| tempk_lower = 300

[|| >>>>

IRV TR T 5L CORIRVEDT +—IVvT « V7 iREI 340K < 5 W%,

74— IVT A VT BRETEVINIE T+ —IvT 4V 5%222L—2 3V LTHES
s example 7 7 A )\VDA 2Ty 8T 7 A )N IiERET B
$ emacs ./example/sh3/sh3.inp

Line 22 (2 a lL—y 3 VY ERREED D %)

Before ||| i_initial_state =1
After ||| i_initial_state = 2
Line 46 (REZZFHET 3)

Before ||| tempk = 300.0

After ||| tempk = 340.0

VR al—va YOETEMROMWRZITO

« gnuplot Z2 AT Q-score (74 —)LT 1 VT LTWREEW)EZT 0y b9 %
$ gnuplot
gnuplot> plot *./example/sh3/sh3.ts” u 1:6 w 1

ERE LEEEINTVKSICT 7 AINVDAFIREET B
$ mv ./example/sh3/sh3.ts ./example/sh3/sh3-2.ts



HORICANTREVYINIBI+— VT4 9% VZaL—23 Vv LTHES
s example 7 7 A )\VDA 2Ty 8T 7 A )\ IEkRET B
$ emacs ./example/sh3/sh3.inp

Line 47 (FHOHIC AN D)

Before ||| n_seed =1

After ||| n_seed =1

After [|| i_in_box =1

Line 48 (/3 FDiMiE[EHRDITHZH49)
Before ||| i_com_zeroing = 1

Before ||| i_no_trans_rot =1
After ||| i_com_zeroing = 0

After ||| i_no_trans_rot = 0

T 7 1 ILDEE(SEN
||| <<<< in_box

||| xbox = 80.0
||| ybox = 80.0

||| zbox = 80.0

||| boxsigma = 10.0
[|| >>>>

VX alb—a YOETERROMRZITS
- gnuplot 2 VT Q-score (74 —IV7 4 VT L TWAEGN)Z 0y 95 (FELEVY 2
2alb—y g e HRTESTSTETLEIN?)

$ gnuplot

gnuplot> plot *./example/sh3/sh3.ts” u 1:6 w 1

HERE FEEINBEVKSICT 7 AIVDAHIEEET S (RO 2177 1 {TIcEL)
$ mv ./example/sh3/sh3.ts ./example/sh3/sh3-3.ts

T—2EBIFLTHES
- perl 2 AW THERZ fiftfrd %
(HHENBMEE. TH—IVT 1V TREDEIETT, HOAWTEDK ST L TenEEE

LTHELE D, RIIDDNIE, HORZTEIZZEETET, TOKREEZBEITLTHELL D)
$ perl -ane ’$f++ if /~#all/ && $F[6]>0.5;print $f/++$a.”\n”’ ./example/sh3/sh3-2.ts | tail -n 1
$ perl -ane ’$f++ if /~#all/ & $F[6]>0.5;print $f/++$a.”\n”’ ./example/sh3/sh3-3.ts | tail -n 1



